2016年10月 18日 星期二 农历丙申年九月十八

> 今日 4 版 总第2066 期

#### 中共开化县委主办 开化县新闻中心出版

新闻热线:6660365





微信扫一扫 掌上看开化





JINRI KAIHUA 投稿信箱:khrb@163.com

# 用任是個好地

## 我县党政考察团 赴临安桐庐考察交流

本报讯(记者 胡绍康)10 月13日至14日,县委书记项瑞 良,县委副书记、代县长童炜鑫 带领党政考察团前往临安、桐庐 两地考察交流。县领导张伟刚、 华寿军、徐登富、余建华、程君 标,各乡镇、芹阳办事处党(工) 委书记和相关部门负责人参加 考察活动。

在临安市参观考察中,考察 团一行先后前往昌化镇白牛村、 太湖源精品线、太湖源镇指南 村、青山湖绿道、青山湖科技城 核心区、西子电梯部件产业园实 地考察,了解该市农村电商产业 发展、精品线建设、环境打造、特 色小镇建设等方面的实践经验。 随后,考察团一行在科技城规划 展览馆详细了解科技城规划建 设情况。

临安市委书记张振丰在两 地工作交流会上详细介绍了该 市区位交通、生态环境、文化底 蕴、产业特色、创新资源等方面 概况。他说,开化与临安同处浙 江西部,都具有优美生态和独特 资源,两地历史渊源深厚,发展 理念相通,希望双方深化沟通交 流,共享发展经验,推动两地共

同发展。项瑞良在交流时说,临 安依托良好自然资源,注重生态 保护和环境打造,在美丽生态转 化为美丽经济、培育发展旅游产 业等方面的实践探索出了有效 经验,对于开化具有学习借鉴意 义。开化和临安,在生态资源、发 展路径等方面具有很多相同相 通之处,希望双方进一步架设交 流合作桥梁,互通有无,共同推 动两地经济社会更好发展。

10月13日晚,结束了临安 之行,考察团一行马不停蹄地赶 赴桐庐县,趁着夜色考察学习富 春江亮化工程。14日上午,考察 团一行前往江南镇环溪村、荻浦 村考察美丽乡村建设。环溪村村 委会主任周忠莲带领大家参观 了污水处理系统、农村淘宝站 点、居家养老中心等地。该村美 丽乡村建设的卓越成效,还有周 忠莲如数家珍、妙语连珠的精彩 介绍, 让考察团一行佩服不已。 荻浦村是桐庐江南古村落群中 的一个, 距今近900年历史,村 里保留完好的村口林、宋代水 井、明代水系以及明清时期建造 的祠堂、民居等,吸引了考察团 一行驻足留念。而独具特色的牛

栏咖啡、猪圈茶吧,也为丰富开 化乡村旅游业态提供了经验借 鉴和思路启迪。

随后,考察团一行来到桐庐 县全域旅游服务中心,详细了解 了近几年来该县全域旅游发展 经验、功能定位、操作模式、项目 建设和目前取得的成果。其中, 桐庐县人民法院旅游巡回法庭、 全域旅游综合执法办公室、全域 旅游大数据实验室、全域旅游监 控指挥中心等先进的经验做法 让考察团深受启发。考察团最后 一站来到了城市展示中心,在讲 解员的引导下先后参观了"风景 桐庐"、"展望桐庐"、"人文桐 庐"、"解读桐庐"四个展厅,全面 细致地了解了桐庐概括、发展理 念、特色产业、块状经济产品、四 大经济主平台等情况。一路走 来,考察团成员用心看、仔细学、 认真悟,感触颇深,圆满完成了 预期目标。

临安市领导张振丰、王敏、 吴苗强、张金良、李文钢等,桐庐 县领导毛溪浩、游宏等分别陪同 我县党政代表团考察或参加工 作交流会。

#### 《党建》杂志社副总编徐遥 一行来我县考察

本报讯 (记者 郑宏亮) 10月15日,《党建》杂志社副 总编徐遥一行来我县考察文化 礼堂和文化产业建设等相关情 况。市委宣传部副部长、市科联 主席杨苏萍,县委常委、宣传部 部长李华蓉陪同考察。

徐遥一行来到了池淮镇 潭头村,先后实地参观了的旅 游接待服务中心、畲族民俗文 化展示馆、月潭公园、月潭茶 吧和以畲族民俗文化为主题 的文化礼堂等地。每到一处, 考察人员对潭头村富有畲族 风情的文化韵味和独具特色 的文化产业建设赞赏有加,大

家纷纷都拿起手机不停地拍 照,细细品味。

考察中,徐遥认为,潭头 村在文化礼堂和文化产业建 设过程中很好地结合了"美丽 乡村"建设、"五水共治"、"三 改一拆"等工作,充分开发和 利用了当地的文化元素特色, 让当地群众接受如孝道、书画 等各个方面的教育和熏陶。特 别是文化礼堂建设与乡村旅 游相结合,不仅为当地群众提 供了受教育的活动场所,也为 各地游客提供了旅游观光的 条件,有效推动了农村风土文 化的凝聚和传承。

#### 我县在全市率先完成 乡镇党委换届工作

本报讯 (记者 汪宇露) "让我们再次以热烈的掌声对 当选的同志表示祝贺!"10月 17日,随着中村乡、苏庄镇、 长虹乡、马金镇、大溪边乡等 五个乡镇党代会胜利闭幕,我 县 14 个乡镇党委换届工作全 面完成,并同步选举产生101 名出席县第十四次党代会代 表,在全市率先完成乡镇党委 换届工作。

乡镇党委换届是县乡村 三级换届的"第一仗",我县严 格按照省、市委统一部署,科 学统筹安排,精心组织实施, 严明纪律要求,整个换届工作 平稳有序、风清气正。"9月23 日起,各乡镇陆续召开部署 会,经过组织报名、产生初步 人选、考察、确定预备人选、党

代会选举等阶段,现已全面完 成党委换届各项工作。"县委组 织部组织科科长王振华相告。

在换届过程中,我县按照 "底数清"要求,提前开展调查 摸底。王振华相告,"县委组织 部专门设立了电子邮箱,收集 乡镇换届意见,倾听乡镇干部 心声。"此外,为确保代表先进 性和纯洁性,我县将审查关口 前移,并通过县乡两级资格审 查制,切实从源头上把好代表 人选资格条件关。

据悉,本次乡镇党委换届 共选举产生乡镇党委委员 111 名, 平均年龄 39.6岁,其 中女干部 23 名,占 20.7%;乡 镇纪委委员54名,其中纪委 书记14名。

## 中美篮球对抗赛激情开赛

10月16日晚,我县占旭刚 体育馆内座无虚席,由浙江省体 育竞赛中心主办的 2016 年中美 男子篮球对抗赛,在这里激情开 赛。经过激烈的争夺,最后,两队 比分为106:103,美国的自由人 NBA 发展联盟明星联队以微小 的优势战胜浙江稠州银行男子 篮球队。

赛之外,还观赏到来自美国魅力 舞步 NBA 啦啦队十余名 NBA 职业篮球宝贝的劲舞表演。

记者 丰智慧 摄



### 火车站 PPP 项目入选财政部 PPP 示范项目

本报讯 (记者 胡萍 通讯 员 徐建峰 郑国平) 10 月 14 日,记者获悉,财政部本月11日 公布了第三批政府和社会资本 合作(PPP)示范项目,浙江省共 有13个项目入选,我县的开化 火车站站前片区基础设施配套 工程 PPP 项目为衢州市唯一的 入选项目。据了解,入选财政部

PPP 示范项目,将获得中央财政 专项资金扶持,同时还可增加项 目授信度,有助于项目融资工作 的开展。

开化火车站站前片区项目 位于华埠镇叶溪村,其基础设施 配套工程已于今年7月22日开 工建设,目前仅工程建设已投资 1000余万元,相继完成30万方

土方的开挖、部分路基回填等工 作,正抓紧进行华殿线大桥打 桩、围堰后续工作。项目建设周 期预计两年,其中站前广场、滨 江南路、站后大道在2017年7 月底前竣工并投入使用。它的建 成将对开化区位条件改善、城市 形象提升起到巨大作用。

#### **找县将举行全国**直届厂场舞大赛

本报讯(记者 刘祺然 通 讯员 王超) 10月17日,记者 从县文旅委了解到,从"舞动中 国——排舞联赛"总决赛闭幕 式上传出消息,舞动中国-全国首届广场舞大赛将于 12 月2日至5日在我县举行。

近年来,我县积极推动广 场舞运动的开展,并举办了不 同形式的广场舞活动。目前, 我县排舞(广场舞)协会会员 人数达400余人,先后获得了 浙江省首届女子体育节排舞 比赛团体一等奖等多项奖项; 拥有中国广场舞推广大使1 人、浙江省广场舞推广大使2 人。另外,从2014年开始,我 县也先后成功举办了世界地 掷球锦标赛、全国男子举重锦 标赛等一系列全国赛事,为全 国首届广场舞大赛成功举办 奠定了良好的基础。

县文旅委工作人员表示, 接下来,县文旅委将加强对接 联系,与全县各相关部门一道 做好配套服务、宣传推介工 作,通过文体赛事的举办,更 好地促进全县经济社会的发 展,为全力推进国家公园建设 作出应有的贡献。

责任编辑 吴莉莉